

还剩3天,抓紧见证野生海参奥妙

本月底西霞口野生海参节将落幕 快快报名参加

本报6月25日讯(记者 李孟霏) 自6月初以来,本报组织多次西霞口野生海参体验团,去西霞口野生刺参基地全程监控野生海参的捕捞和加工过程。不少市民都感叹野生海参的品质,并纷纷掏钱购买野生海参。但西霞口野生刺参的捕捞季节有限,想感受一把野生海参的美妙,就抓紧带上你的家人,来搭上末班车吧,本月底,西霞口野生刺参就将停止捕捞。

在体验行中,除了能够欣赏沿途美妙的风景外,还能乘船出海全程监控野生海参的成长环境。

在出海的过程中,能亲眼目睹一筐筐野生海参从大海深处打捞上岸,此后体验行的团员将跟随海参来到加工厂,在加工厂选购自己喜欢的海参,并能享受现场监督自己的海参被加工的过程。

“我是第一次看到现场煮海

参,”市民苗先生多次购买过海参,但还是第一次看到野生刺参的加工过程。而在加工过程中,工作人员会提醒市民将野生海参独有的参花收好,并教大家如何食用。

炎炎夏日,如果你也想去西霞口体验一把乘船出海的凉爽,如果你也想购买纯正的西霞口野生刺参,那就快快加入我们吧!本周日(6月29日),西霞口野生刺参体验行将再出发。目前,体验团队仍在招募中,孝心子女可陪父到西霞口野生海参基地,随船出海,亲眼见证潜水员直接捕捞野生刺参。市民也可以从家中自带海参,同西霞口野生刺参进行现场品尝,现场PK,以证实优劣。刺参养生节期间,西霞口集团推出钜惠:往年120元/斤的海捞野生刺参,现以100元/斤的价格促销惠民。6月起,每位参与市民还能免费品尝一只价值60元的西霞口野生高压海参。



前来购买海参的市民介绍,收集参花可以回家熬汤喝,特别有营养价值。记者 王震 摄

夏季吃海参好不好?

著名老中医白长川教授说:“海参性温,适合四季进补。只是冬季,人体免疫力、抵抗力最弱,此时食用海参进补效果明显;春、夏季阳气生发,这时的人体机能水平比较高,虽然不能明显感觉到进补效果,但是却达到了能量储备的目的,为维护人体阴阳平衡奠定了坚实的基础”。

按照中医理论,进补并无季节所限,有虚就可补,因此一年四季皆能进补,尤其夏季各种生命活动较为亢进,能量与营养物质被大量消耗,所以夏季是人体最需要进补的时机之一。

由于夏季气候十分炎热,机体需要通过分泌汗液来达到散热的目的,如果汗液的过度丢失,就有可能导致机体的水分和电解质代谢紊乱,使血容量下降,血粘度增高,从而影响到心血管功能的正常进行。为此中医学强调进补应因时制宜,夏日属火,阳气最盛,逼汗外出,汗为津液,津血同源,汗液大量流失则引起体内津液、阴血的虚亏,出现口干舌燥、大便秘结、小便稀少、头晕目眩等阴虚阳亢之症。故夏季进补首当补阴生津,吃野生海参便是重要的滋补方式之一。

西霞口海参体验行 免费班车接送,免费品尝整只海参

即日起至6月30日,凡报名参加野生刺参养生节的市民,由该集团负责安排车接送;西霞口集团将安排工作人员为购买野生刺参的市民免费加工,加工过程市民可以全程监督。

每天按照购买野生刺参市民总人数的10%确定中奖名额。奖品为2015年全年《齐鲁晚报》一份或西霞口动物园门票一张。每位参与市民还能免费品尝一只价值60元的西霞口野生高压海参。

野生刺参养生节结束后,西霞口集团

将对所有购买野生刺参的市民实行再次抽奖,设一等奖3名,二等奖5名,三等奖10名,奖品分别为价值4000元的干海参1份、价值1000元的冻海参1份和价值240元的西霞口景区四联票1张,抽奖全程由公证人员现场公证。

感兴趣的市民可拨打电话0631-5203337报名,西霞口集团将负责安排车接送,并免费赠送午餐,集合地点分别为威海广场(华联站)、竹岛大润发、经区龙海国际(华夏集团公交站)。